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VIII. ROČNÍK
BŘECLAVSKÉHO FORTELU



VYSTAVOVATELÉ

Alcadrain, s.r.o.

S více než 1000 různými druhy produktů je břeclavská společnost Alca 
největším výrobcem sanitární techniky ve střední a východní Evropě.  
Od svého založení 1998 Alca neustále roste a expanduje.

Výrobky společnosti spojuje vysoká kvalita, dlouhá životnost 
a spolehlivost, precizní design, škálovatelnost, snadná montáž 
a ekologická výroba.

Copeland Czech s.r.o.

Copeland je významná nadnárodní společnost, která patří ke světové 
špičce ve výrobě kompresorů, kondenzačních jednotek a komponentů 
elektromotorů pro chlazení, vytápění a klimatizaci.

V Mikulově jsme součástí globálního týmu, který vyvíjí a vyrábí udržitelná 
řešení pro pohodlí lidí po celém světě. Na jednom místě zde spojujeme 
vývoj, výrobu a testovací laboratoře.

Aktuálně rozšiřujeme náš závod a zavádíme moderní technologie. 
Hledáme motivované kolegy, kteří se chtějí podílet na novinkách a držet 
kvalitu na nejvyšší úrovni. Přidejte se k nám a pracujte v prostředí, kde  
se inovace setkává s udržitelností.

Více informací najdete na 21prilezitosti.cz.

ČD Cargo, a.s.

Společnost ČD Cargo, a.s., je největší český železniční nákladní dopravce. 
Nabízíme přepravu široké škály zboží od surovin po výrobky s vysokou 
přidanou hodnotou, přepravu kontejnerů, mimořádných zásilek, pronájem 
železničních vozů, vlečkové a další přepravní služby. 

S ročním objemem přepravy zboží patříme mezi pět největších 
železničních dopravců v rámci členských zemí EU. Poskytujeme služby 
zákazníkům na přibližně tisíci místech České republiky a prostřednictvím 
dceřiných společností i po celé Evropě. Zajišťujeme vnitrostátní 
i mezinárodní přepravu dle rozmanitých požadavků našich klientů.



Fosfa a.s.

Fosfa a.s. je inovativní Life Science společnost, která byla založena  
v roce 1884. Patří mezi 0,5 % nejdůvěryhodnějších firem v Evropě a je  
8. nejlepší firma v České republice. Společnost je největším 
zpracovatelem žlutého fosforu v Evropě, a jedním z nejvýznamnějších 
světových výrobců, který na bázi fosforu vyrábí esenciální přísady  
a funkční směsi pro potravinářské, farmaceutické a jiné sofistikované 
průmyslové aplikace. Fosfa a.s. také vyvíjí a vyrábí FeelEco, výjimečné 
přírodní produkty pro péči o zdraví, rodinu a domov. 

Společnost Fosfa a.s. staví na důležitých lidských hodnotách – RESPEKT, 
ÚCTA, DISCIPLÍNA, DŮVĚRA. Tyto hodnoty jsou blízké původní olympijské 
myšlence, a proto se Fosfa stala generálním partnerem Českého 
olympijského týmu pro období 2020 – 2028. Hodnoty FAIR PLAY buduje  
v rámci projektu Fosfa Sport, který podporuje dětský a mládežnický 
sport v regionu Břeclavi, kde má společnost své sídlo. Dalším důležitým 
projektem je Fosfa Edu, v rámci kterého je Fosfa a.s. generálním 
partnerem Střední školy Edvarda Beneše v Břeclavi. Ve spolupráci  
se Střední školou Edvarda Beneše v Břeclavi a Fakultou strojního 
inženýrství VUT v Brně byla otevřena Třída F, která studentům umožňuje 
nabývat nejen nezbytné znalosti, dovednosti a schopnosti zvládat 
nejmodernější postupy a špičkové technologie, dbá ale také na osvojování 
stejně důležitých lidských hodnot, na kterých Fosfa a.s. staví.

International Automotive  
Components Group s.r.o.

International Automotive Components Group s.r.o. celosvětově operující 
společnost, která ve svých pobočkách po celém světě vyvíjí a vyrábí 
vysoce kvalitní exteriérové a interiérové produkty pro zákazníky 
autoprůmyslu. Společnost provozuje 40 výrobních závodů, 13 vývojových, 
technických a obchodních center v 15 zemích.

Gebauer a Griller  
Kabeltechnik, spol. s r.o.

GG Group je globální společností, která již více než 80 let vyrábí technicky 
vysoce kvalitní kabely, vodiče a svazky zejména pro automobilový 
průmysl. Naším cílem je vývoj špičkových technologií, a proto jsme již 
mnoho let průkopníkem a inovátorem v oblasti přenosu energie a dat. 
S přibližně 4 000 zaměstnanci ve 13 pobočkách po celém světě patří GG 
Group k nejúspěšnějším rakouským rodinným průmyslovým podnikům.



Groz-Beckert Czech s.r.o.

Společnost Groz-Beckert je předním světovým dodavatelem 
průmyslových strojních jehel, přesných dílů a jemných nástrojů, systémů 
a služeb pro výrobu a spojování textilních materiálů.  Výrobky a služby 
Groz-Beckert podporují textilní procesy pletení a osnovního pletení, tkaní, 
plstění, všívání, mykání a šití. Jako součást skupiny Groz-Beckert Group  
je také lídrem na trhu v oblasti vývoje, výroby a prodeje přesných 
textilních nástrojů pro kritické procesy, průmyslových řezných řešení 
a dodavatelem řešení pro textilní konstrukce a výztuže z vysoce 
výkonných technických vláken pro kompozitní materiály.

Centrála společnosti se nachází v německém Albstadtu, další výrobní 
závody najdete kromě Německa také v Belgii, České republice, 
Portugalsku, USA, Indii, Číně a Vietnamu. Mezinárodní zastoupení doplňují 
obchodní pobočky a partneři ve více než 150 zemích světa. Groz-Beckert 
Czech je dceřinou společností koncernu Groz-Beckert. Ve výrobních 
závodech v Českých Budějovicích, Lužicích u Hodonína a Valašských 
Kloboukách zaměstnává více než 1000 pracovníků.

LU-VE Group  
(Heat Transfer Systems s.r.o.) 

WE LU-VE IT! Milujeme to, že děláme život příjemnějším díky tomu, že 
udržujeme teplo nebo chlad. Vyrábíme tepelné výměníky, bez kterých 
by tyto věci nefungovaly, a tudíž bychom si nemohli dopřát jak studené 
pití nebo teplo domova. Jsme skupina LU-VE Group sídlící v Novosedlech 
a neustále hledáme nové parťáky, tak se k nám přidej (klidně i na praxi!).

Mauting s.r.o. 

Mauting s.r.o. je celosvětově uznávaný výrobce masné a udírenské 
techniky se sídlem ve Valticích. Mauting dodává špičková zařízení pro 
tepelné opracování masa, sýrů a dalších produktů. Nabízíme také řešení 
pro tepelně neopracované fermentované výrobky. Dodáváme do více 
než 80 zemí světa. Vyrábíme zařízení jak pro průmyslovou a řemeslnou 
výrobu, tak pro restaurace a malé provozy. Snažíme se neustále zlepšovat 
v tom, co děláme. Podporujeme spolupráci se studenty a žáky – nabízíme 
praxe, práce při studiu, možnosti zpracování diplomových a bakalářských 
prací.



Packung s.r.o.

Packung.cz je specialista na automatizaci obalového hospodářství. 
Pomáhá firmám zefektivnit balicí procesy, šetřit náklady a zvyšovat 
udržitelnost díky moderním technologiím a chytrým řešením na míru.  
Je autorem řešení BOX48.cz a BOXOLLO.COM

RACIO, s.r.o.

RACIO je oblíbená česká značka působící v oblasti zdravé výživy – vždy 
po ruce už 35 let.

Jsme jedním z největších evropských výrobců pufovaných celozrnných 
chlebíčků. Naše produkty jsou oblíbené pro svou kvalitu a chuť.

Vedle výroby máme také rozsáhlý technický úsek, kde vyvíjíme, stavíme  
a uvádíme do provozu moderní potravinářské stroje – od balicích linek  
a robotizovaných pracovišť až po dopravníky, expandéry, chladicí tunely, 
etiketovací i lepící stroje.

Chceš vidět, jak to vypadá uvnitř firmy, kde se potkává  
food & technologie? Nabízíme praxe a stáže, kde si můžeš vyzkoušet 
reálné projekty a nastartovat kariéru.

ZEBR s.r.o. 

V Milovicích, s nádherným výhledem na Pálavu, vyrábíme vysoce 
automatizované stroje na výrobu žaluzií. Naše technologie zajišťují 
efektivní a precizní výrobu žaluzií, které zútulňují domovy a pracovní 
prostředí lidí po celé planetě. Jsme světoví lídři v našem oboru a v roce 
2022 jsme byli oceněni Svazem průmyslu a dopravy jako nejlepší malá 
a střední firma v ČR.

V ZEBRu je nás přes 160, ale stále si zakládáme na rodinné atmosféře 
a lidském přístupu. Spolupracujeme, podporujeme se a společně 
profesně rosteme. Studentům nabízíme praxe a brigády, aby získali cenné 
zkušenosti a připravili se na budoucí kariéru.

Packung
S NÁMI  TO MŮŽETE ZABALIT



Walstead Moraviapress s.r.o.

Patříme mezi největší průmyslové tiskárny v České republice a jsme 
součástí mezinárodní Walstead Group – evropského lídra v oblasti 
polygrafie. V našem výrobním závodě v Břeclavi tiskneme katalogy, 
časopisy, magazíny, letáky a volební lístky na moderních rotačních 
linkách. Na trhu působíme již 35 let  
a se stabilním týmem 220 zaměstnanců zajišťujeme celý proces – od 
přijetí dat přes tisk až po logistiku. Našim zaměstnancům nabízíme jistotu 
dlouhodobé spolupráce, čisté pracovní prostředí, pravidelný profesní 
rozvoj a férové ohodnocení.

POŘADATELÉ

Okresní hospodářská komora Břeclav

Jsme prestižní podnikatelská organizace, která sdružuje podnikatele, hájí 
jejich zájmy a poskytuje jim příležitosti k získávání nových obchodních 
partnerů. Zabýváme se podporou podnikání, exportu, odborného 
vzdělávání, zvyšováním konkurenceschopnosti, pořádáním seminářů, 
konferencí a získáváním informací pro podnikatele.

Střední škola Edvarda Beneše  
Břeclav, příspěvková organizace

Škola připravuje odborníky v oblasti technických oborů – elektrotechnika 
(informační a komunikační technologie a elektrická trakce), strojírenství 
(inovativní 3D technologie a autotronik), v oblasti dopravy – provoz 
a ekonomika dopravy a v oblasti administrativy – obchodní akademie.  
Žáci školy mohou získat jak maturitní vysvědčení, tak výuční list v oborech 
na středním odborném učilišti. Od minulého školního roku se mohou 
žáci vzdělávat také v oborech Technické lyceum, Ekonomické lyceum 
a Pedagogické lyceum. Škola je jednou z největších odborných škol 
v Jihomoravském kraji.



Město Břeclav

Město Břeclav leží v jihovýchodním cípu České republiky, v těsném 
sousedství se Slovenskem a Rakouskem. Má rozlohu 77,11 km2 a žije 
v něm přibližně 24 tisíc obyvatel (23 941 k 31. 1. 2022).  
Město Břeclav je obcí s rozšířenou působností pro dalších sedmnáct obcí, 
ve kterých žije spolu s Břeclaví téměř 59 tisíc obyvatel. Vizí města Břeclav 
je, aby bylo městem střední velikosti, které je dobře dostupné, bezpečné, 
přitažlivé pro podnikatele a nabízí kvalitní rezidenční zázemí svým 
obyvatelům i služby turistům, využívajícím atraktivit v blízkosti města. 
Město, které je blízké všem a odkud je vše blízko.

Úřad Práce ČR, KoP Břeclav

Úřad práce České republiky (dále jen „Úřad práce ČR“) je správním 
úřadem s celostátní působností  
a je organizační složkou státu. Úřad práce ČR byl zřízen dnem 1. 4. 2011, 
zákonem č. 73/2011 Sb., o Úřadu práce České republiky a o změně 
souvisejících zákonů. Ministerstvo práce a sociálních věcí řídí Úřad práce 
ČR a je jeho nadřízeným správním úřadem.

Kontaktní pracoviště jsou organizačními útvary krajských poboček. 
Součástí kontaktního pracoviště mohou být detašovaná, či dislokovaná 
územní pracoviště, popř. výjezdní pracoviště. Kontaktní pracoviště úřadu 
práce zejména plní činnosti v oblastech zprostředkování zaměstnání, 
evidence uchazečů a zájemců o zaměstnání, podpory v nezaměstnanosti 
a nepojistných sociálních dávek.

Akce je spolufinancována  
z prostředků Jihomoravského kraje
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